
 

 

 
PEST VÁRMEGYEI 

KORMÁNYHIVATAL 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 
1016 Budapest, Mészáros u. 58/b  

Telefon: (06-1) 7766 280 KRID: 201436115  
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu Web: www.pvkh.hu 

 

H I R D E T M É N Y  

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról 

 

Az ügy tárgya: A Délegyháza XX. –kavics védnevű bányára vonatkozó, környezetvédelmi 

teljesítményértékelési eljárás lefolytatásra, illetve működési engedély kiadására irányuló új eljárás a River 

Water Energy Kft. és a Richlik-Trans Szállító és Szolgáltató Kft. együttes kérelmére. 

Az ügyirat száma:   PE/KTHF/02156/2026  

Az eljárás megindulásának napja: 2025. szeptember 23. 

Az ügyintézési határidő:  105 nap 

a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.)  

91. § (1) bekezdésében foglaltak alapján. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése szerint az 

ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének, valamint az 

ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. Jelen hirdetmény megjelentetésére többszöri 

hiánypótló kiegészítés benyújtását követően került sor. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh Tel: (06 1) 7766 280 

 

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:  

A River Water Energy Kft. (2337 Délegyháza, Majosi út 54.; Cg.: 13-09-2121829; a továbbiakban Kft.) 

EPAPIR-20210915-10847 számon kérelmezte a Délegyháza XX. – kavics védnevű bánya (a 

továbbiakban: Bánya) művelésére vonatkozó környezetvédelmi működési engedély kiadását. Az ügyben 

PE-06/KTF/30291/2021 számon indult eljárás. Több évig tartó, a bányatelek vonatkozásában született 

döntések jogorvoslati eljárásait követően a másodfokú környezetvédelmi hatóság KHFF/9814-1/2025-

EM számú végzésével jelen, új eljárás lefolytatásra utasította a Pest Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Hatóság). Az új eljárás lefolytatása érdekében a 2021-ben összeállított dokumentáció 

teljes átdolgozását, aktualizálását írta elő a Környezetvédelmi Hatóság. 

A hiánypótlás úgy került teljesítésre, hogy a benyújtott iratok tartalmazták azt a nyilatkozatot, miszerint a 

jövőben a Kft. és a Richlik-Trans Szállító és Szolgáltató Kft. (2377 Örkény, külterület út 0373/80.; Cg.: 

13-09-064875) együttesen tervezik végezni a tevékenységeket. 

A Bánya Délegyháza község külterületén, az 51. sz. főútvonaltól keletre, a Délegyházára vezető 52102. 

számú úttól délre helyezkedik el. A területen 2017. óta bányászati tevékenység kizárólag 2021. május–

június hónapokban folyt. A Bányára vonatkozó környezetvédelmi, vagy környezetvédelmi működési 

engedély jelenleg nincs hatályban. 

Bánya területe 21 ha 6870 m
2
, a kitermelhető ásványvagyon: 442 633 m

3
. A bányászatot külszíni 

műveléssel, 300 000 m
3
/év kapacitással kívánják folytatni, robbanómotoros földgépek, vonóvedres kotró, 

majd az utókotrási fázisban úszókotró alkalmazásával. Törőgép telepítése nem tervezett, igény esetén 
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mobil száraz osztályozó használatára sor kerülne. A kitermelt haszonanyagot az 52102. számú 

bekötőúton keresztül az 51. számú főúton tervezik elszállítani. Az éves maximális kitermeléssel 

kalkulálva a kiszállítás volumene napi 96 –100 tehergépkocsi forduló (192 – 200 elhaladás) többlet 

forgalmat generál. A munkarendet hétköznapokon 7– 16 óra közötti időszakra tervezik. 

A tájrendezési végcél kivett telephely (iparterület) kialakítása, a vízfelületek visszatöltéssel történő 

megszüntetését követően. A visszatöltésre saját meddőt és külső területekről származó, 

szennyeződésmentes, tájrendezési célra minősített nem hulladék anyagot kívánnak felhasználni. 

A Környezetvédelmi Hatóság előtt az eljárás a Kvt. 73–77. §-aiban foglaltak szerinti folyik. 

 

Az érintett ingatlanok: 

Délegyháza külterület, 0145/6–83 és 0145/88– 89 hrsz. 

 

A közvetlen hatásterület határa: 

Délegyháza és Majosháza községek közigazgatási területének a dokumentációban megjelölt része.  

 

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság a teljesítményértékelés eredménye alapján  

– engedélyezi a tervezett tevékenységet (környezetvédelmi működési engedélyt ad); 

– az engedély megadásával egyidejűleg a szükséges környezetvédelmi intézkedések megtételére 

kötelezi Környezethasználókat, ideértve a kormányrendeletben meghatározott biztosítékadási, 

illetve környezetvédelmi biztosítási kötelezettségeket is; 

– a kérelmet elutasítja. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság a hirdetményt közzéteszi a hivatalában, valamint a honlapján 

(www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest). Az elektronikus úton közzétett kérelem és 

mellékletei elérhetők:  

a https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest oldalon Pest Vármegye kiválasztását követően, a 

DOKUMENTUMOK, NYOMTATVÁNYOK gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával az ügy 

tárgyára történő rákereséssel. 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során a tényállás tisztázásra 

felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fentiek 

szerint közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor. 

 

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a dokumentációba, illetve az 

ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros u. 

58/b.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek, továbbá észrevételt tehetnek írásban, közvetlenül a 

Környezetvédelmi Hatósághoz. 

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 

dr. Tarnai Richárd főispán 

nevében és megbízásából: 

 

Jánoska-Orbán Hajnalka 

osztályvezető 
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